

# गोविन्द बल्लभ पंत कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय पंतनगर, जिला- ऊधमसिंह नगर (उत्तराखण्ड)

## गृह विज्ञान महाविद्यालय के विद्यार्थियों ने रैंप पर प्रदर्शित किये अपने परिधान

पंतनगर। 15 मई, 2019। पंतनगर विश्वविद्यालय के गृह विज्ञान महाविद्यालय के वस्त्र एवं परिधान विभाग के विद्यार्थियों ने अपने बनाये परिधानों को रैंप पर प्रस्तुत किया। व्यवसायिक वैकल्पिक समूह-परिधान डिजाइनिंग पाठ्यक्रम के विद्यार्थियों ने गाँधी हाल में 'सी.टी.-रेज 2019' नामक कार्यक्रम का आयोजन किया। इस कार्यक्रम में छात्र-छात्राओं ने सत्र में पढ़ाए जाने वाले विभिन्न विषयों जैसे फैशन इलस्ट्रेशन, डिजाइन स्टूडियो एवं ड्रेपिंग के अंतर्गत बनाए गए परिधानों को प्रदर्शित किया।

पाठ्यक्रम में विभिन्न थीम पर बच्चों, युवा और व्यस्क महिलाओं व पुरुषों के लिए वस्त्र बनाए गए। इंद्रधनुष थीम में 5-8 वर्ष की आयु के बच्चों के लिए परिधान तैयार किए गए, जिन्हें बच्चों ने रैंप पर बखूबी प्रस्तुत किया। समुद्री थीम में विद्यार्थियों द्वारा जल के जीवों यथा, मछलियों, मोती, ऑक्टोपस, डॉल्फिन आदि से प्रेरित परिधानों को प्रस्तुत किया गया, जिन्हें शो में भरपूर सराहना प्राप्त हुई। व्यस्क महिलाओं व पुरुषों को ध्यान में रखते हुए अलग-अलग थीम पर चतुर्थ वर्ष के छात्र-छात्राओं द्वारा तैयार डिजाइनर परिधान को विद्यार्थियों ने रैंप पर प्रस्तुत किया। तृतीय वर्ष के विद्यार्थियों ने विश्व की विभिन्न संस्कृतियों जैसे रोमन, अफ्रीकी, भारतीय, अमेरिकी, यूरोपीय आदि से प्रेरित होकर बनाए गए परिधान भी प्रस्तुत किये। कार्यक्रम में फैशन, डिजाइन, कला व प्रतिभा का अनूठा संगम देखने को मिला।

कार्यक्रम के मुख्य अतिथि विश्वविद्यालय के कुलपति, डा. तेज प्रताप, ने छात्र-छात्राओं के रचनात्मक कौशल की प्रशंसा करते हुए उन्हें भारतीय संस्कृति के परिधान जैसे धोती, कुर्ता आदि से प्रेरित होकर वस्त्र बनाने का सुझाव दिया ताकि, पारंपरिक वस्त्रों का बाजार बढ़ाकर भारतीय उद्योग को बढ़ावा दिया जा सके। गृह विज्ञान महाविद्यालय की अधिष्ठात्री, डा. रीता सिंह रघुवंशी, ने वस्त्र एवं परिधान विभाग के शिक्षकों की मेहनत व विद्यार्थियों के कड़े परिश्रम की भरपूर सराहना की व उनके उद्देश्य को सभी दर्शकों को बताया। प्रत्येक चरण में सर्वश्रेष्ठ डिजाइनर पुरस्कार दिया गया जो कि क्रमशः चतुर्थ वर्षीय मृणालिनी राठौर, टविंकल सुखीजा, संजय मेहता, प्रियंका फर्सवान तथा हर्षित पाण्डेय को प्राप्त हुआ। तृतीय वर्ष से रेनू खम्पा तथा स्तुति को सर्वश्रेष्ठ डिजाइनर पुरस्कार दिया गया। कार्यक्रम की शो स्टॉपर बी.एस.सी. गृह विज्ञान महाविद्यालय की तृतीय वर्ष की छात्रा गरिमा पुरोहित रही। कार्यक्रम में अधिष्ठाता छात्र कल्याण, डा. आर.एस. जादौन; अधिष्ठाता, सी.ए.बी.एम., डा. देवेद कुमार; निदेशक प्रसार, डा. पी.एन. सिंह; सहायक अधिष्ठात्री छात्र कल्याण, डा. ज्योति प्रसाद आदि के साथ अन्य संकाय सदस्य व गणमान्य व्यक्ति उपस्थित थे। कार्यक्रम में प्रस्तुत परिधानों को प्रदर्शनी एवं विक्रय हेतु 21 व 22 मई, 2019 को गृह विज्ञान महाविद्यालय के वस्त्र एवं परिधान विभाग, में प्रदर्शित किया जाएगा।



सी.टी. रेज 2019 में परिधानों का प्रदर्शन करती गृह विज्ञान महाविद्यालय की छात्राएं।



सी.टी. रेज 2019 में सौ स्टार्व गरिमा पुरोहित को पुरस्कृत करते कुलपति, डा. तेज प्रताप एवं अधिष्ठाता व निदेशक।